
Pomladno glasilo 2023

GLASBENI CENTER 
EDGAR WILLEMS
Gre za to, da živimo glasbo z vsem našim bitjem; z dinamičnim bitjem ritem, 
s čustvenim bitjem melodijo, z miselnim bitjem harmonijo, polifonijo in vse 
ureditve, ki obstajajo v glasbi. Naš glavni cilj je ta, da z glasbo, ki je harmonija 
lepega, prispevamo k uravnoteženemu življenju otroka, in mu preko nje 
nudimo vzgojo, ki ima zelo pomembno vlogo v njegovem osebnem razvoju.

Iz pogovora z Edgarjem Willemsom ob njegovi 80. obletnici • Radio Suisse Romande, 1970

KAJ VSE JE ŠE  
PRED NAMI?
13. maj: Dan odprtih vrat
Povabite svoje prijatelje in znance, da se udeležijo dneva od-
prtih vrat in spoznajo našo šolo. Prijaviti se je treba v tajni-
štvo: natasahelenatomac@me.com

27. maj: Zaključni koncert v Slovenski filharmoniji
Ob koncu šolskega leta vedno pripravimo večji koncert, na ka-
terem poslušalcem predstavimo soliste, komorne skupine, or-
kester in pevske zbore. Tudi letos načrtujemo tak dogodek, ki 
se ga vsi sodelujoči zelo veselimo. Poleg zaključnega koncerta 
bomo pripravili še vrsto manjših nastopov, tako da se bodo lah-
ko predstavili prav vsi učenci šole, od najmanjših do največjih.

17. junij: Zaključni koncert za najmlajše učence  
glasbenega uvajanja in inštrumenta

26. - 30 junij: Glasbeni tabor »V svetu konj«,  
Konjeniški park Starošince
Otroci lahko preživijo teden dni v družbi glasbe in konj. Tabor 
bodo vodili naši pedagogi v sodelovanju z Zavodom »Nazaj 
na konja«. Več informacij na naši spletni strani.

17. do 22. julij: Mednarodni kongres Willems  
v Vidmu (Udine, Italija) in Mednarodni pevski  
zbor Willems (WIC)
Kongres in WIC sta dva projekta Mednarodne federacije Wil-
lems, prvi je namenjen glasbenim pedagogom, drugi pa učen-
cem Willemsovih šol. Glavne teme kongresa bodo Willemsova 
pedagoška progresivnost, izrazno telesno gibanje ob glasbi, 
začetki učenja inštrumenta, zborovsko petje in dirigiranje, im-
provizacija in praktična harmonizacija. Program za učence bo 
vseboval zborovsko dejavnost, ki se bo odvijala pod vodstvom 
odličnih zborovodij in vokalistov, sodelujoči učenci pa bodo 
predelali čudovit umetniški program, s katerim se bodo pred-
stavili na zaključnem koncertu kongresa.

GLASBENI CENTER  
EDGAR WILLEMS

   Zasebni zavod za glasbeno  
      vzgojo in izobraževanje

        Ob dolenjski železnici 182,
1000 Ljubljana

Tel.: 041 851 622 (ravnateljica)
E-naslov: gcewzavod@me.com

www.willems.si
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Učenci zaključne stopnje uvajanja v glasbeni šoli na kromatič-
ne zvončke igrajo melodije že osvojenih pesmi, improvizirajo 
in se učijo skupnega muziciranja. Vse to je odlična priprava na 
igranje inštrumenta, s katerim bodo pričeli leto zatem. Igranje 
na metalofone vodimo tako, da učenci konkretno uporabljajo 
vrsto glasbenih znanj – tonska imena, tonsko gibanje, interva-
le, akorde, lestvice. Te vsebine za otroka zato ne bodo ostale 
nekaj abstraktnega in neuporabnega v praktični inštrumental-
ni igri. Hkrati otroci razvijajo fino motoriko, odnos do inštru-
menta in do lepega tona pri izvajanju.
S spoznavanjem notnega zapisa, ki je poleg igranja na me-
talofone bistvena vsebina zaključne stopnje uvajanja, otro-
ci vstopajo v neskončni svet zapisovanja glasbe. Tako bodo 
ure inštrumenta pa tudi nauka o glasbi in solfeggia kasneje 
stekle lažje in z več veselja. Po zaključku glasbenega uva-
janja učenci z glasbenim izobraževanjem lahko nadaljujejo 
pri nas, veliko pa jih uspešno opravi sprejemne preizkuse za 
vpis v druge glasbene šole.

GLASBENO UVAJANJE – DELO Z NAJMLAJŠIMI
Naši najmlajši učenci se v glasbeni šoli srečujejo enkrat 
tedensko. Učitelji jih na učnih urah vodijo skozi dejavnosti 
poslušanja, petja, ritmičnega izvajanja in gibanja ob glasbi. 
Celosten pristop vzpodbuja otrokov senzorični, motorični, 
čustveni, miselni pa tudi socialni razvoj. Glasbene ure omo-
gočajo pristen stik otroka z glasbeno umetnostjo, ki se zgo-
di preko zvoka in ritma. Nalezljivo veselje učencev se izraža 
v njihovem aktivnem sodelovanju.

Tudi učenci uvajanja nastopajo. 
Včasih starše povabimo v učilni-
co in jim pokažemo, kaj smo se 
na glasbenih urah naučili, malo 
starejši otroci pa imajo prilo-
žnost sodelovati na večjih odrih; 
decembra na božičnem koncertu 
v Cankarjevem domu, ob koncu 
leta pa na zaključnem koncertu v 
Slovenski filharmoniji.

Ure začenjamo z zvončki, priklici za ptice in drugimi 
zvočnimi predmeti, ki k pozornemu in zbranemu po-
slušanju privabijo že najmlajše. Tako so naši programi 
primerni že za otroke od 3. leta dalje. Prej ko začne 
otrok stopati po tej poti, globlje in bolj naravno se vanj 
zasidrajo doživetja ob glasbi. Sposobnost usmerje-
nega poslušanja ni dragocena samo za svet zvoka in 
glasbe, ampak ima močno širšo vzgojno vrednost.



INŠTRUMENT
VAJA DELA MOJSTRA
Iz naših učilnic lahko slišite zvoke 
klavirja, violine, violončela, prečne 
in kljunaste flavte, fagota, klarine-
ta, roga in saksofona. Individualno 
delo z učenci je intenzivno, saj uči-
telji obveznemu programu dodaja-
mo dejavnosti, ki so pri našem na-
činu dela pomembne – posvečamo 
se igranju po posluhu, improvizaciji 
in branju »a prima vista«.

OD MANJŠIH 
KOMORNIH 
ZASEDB 
DO VELIKIH  
ORKESTROV … 
Skupinsko muziciranje je pri na-
šem delu nepogrešljivo. Medse-
bojno poslušanje in prilagajanje 
ter skupno ustvarjanje končne 
podobe skladb izoblikuje veščine, 
ki jih naši učenci znajo uporabiti 
tudi v vsakodnevnem življenju. 
Poleg ustvarjanja v manjših komor-
nih skupinah (duo, trio, kvartet...) 
učenci sodelujejo tudi v pihalnem, 
godalnem in simfoničnem orkestru 
šole.

SOLFEGGIO
Na GCEW imamo za solfeggio svoj pro-
gram, ki je priznan in javno veljaven. Re-
čemo mu »živi« solfeggio – ker bi radi, da 
ni suhoparna teorija na papirju, ki je sama 
sebi namen, ampak da prinaša živa glas-
bena znanja, ki obogatijo in oplemenitijo 
delo pri inštrumentu. 
Solfeggio pomeni brati in pisati glasbo. Če želimo 
to doseči, je treba glasbeni jezik tudi razumeti. 
Zato pri solfeggiu preposlušamo veliko glasbe 
največjih mojstrov, pokukamo v partiture, spo-
znavamo zakonitosti strukture glasbe in njene 
elemente. Ob poslušanju pustimo, da se nas 
glasba dotakne. Vanjo vstopamo tudi preko im-
provizacije in ustvarjanja, predvsem pa razvijamo 
glasbeno uho, da zapisane note ne bodo samo 
mrtva črka na papirju, ampak da bodo v glavah 
naših učencev oživele v glasbene motive in fraze.
Če je poslušanje dobre glasbe bistveno za glas-
beni razvoj, je petje po drugi strani naše osnov-
no glasbeno izrazno sredstvo. Zato ima na 
urah solfeggia primarno vlogo – pojemo pesmi, 
lepe melodične vaje, pojemo tudi ob posluša-
nju skladb velikih skladateljev, s tonskimi imeni 
in brez. Pevsko improviziramo, prav tako preko 
petja spoznavamo intervale, akorde, lestvice. 
Trudimo se, da učenci razvijejo lep pevski glas 
in veselje do petja, ki je blagodejno za dušo in 
telo. Negujemo tudi zborovsko petje, ki je na 
naših koncertih vedno prisotno, v sodelovanju 
z Mednarodno federacijo Willems pa izvedemo 
tudi pevske projekte, kjer se naši učenci srečajo 
z vrstiki z vseh koncev Evrope.

Pevski zbor GCEW na Reviji  
ljubljanskih glasbenih šol,  
24. marec 2023. 
Že samo v letošnjem šolskem letu 
smo nastopali prevečkrat, da bi lah-
ko prešteli. Vsak teden pripravljamo 
interne nastope naših inštrumen-
talistov, nastope komornih skupin, 
razredne nastope, gostujemo na dru-
gih glasbenih šolah, sodelujemo na 
glasbenih revijah in še bi lahko našte-
vali. Tudi preko nastopanja se otrok 
ne udejstvuje le glasbeno, ampak se 
uči, kako se iskreno in čim bolj spro-
ščeno izraziti pred poslušalci.

ZAČNE SE Z GLASBENIM UVAJANJEM, NADALJUJE S SOLFEGGIOM IN INŠTRUMENTOM



SODELOVANJA Z GLASBENIMI PRIJATELJI TEKMOVANJA
Prvo in najpomembnejše pedagoško poslanstvo šole 
je, da vsakemu učencu pomagamo najti njegovo lastno 
pot do glasbene umetnosti. Glasba se dotakne človeka 
tam, kjer se ga druge stvari ne morejo, zato je nena-
domestljiva in dragocena za vse. Nekaterim učencem 
pomeni res veliko in ji zato posvetijo več svojega časa, 
morda se bodo z glasbo v prihodnosti ukvarjali še bolj 
intenzivno. 
Tekmovanja predstavljajo enega od izzivov, s katerim se tak 
učenec lahko sooči. Pomenijo poseben trenutek preizkušnje, ko 
pripraviš zahteven program in ga izvedeš pred komisijo. Na šoli 
se trudimo, da je takrat učenec pripravljen tako, da je tekmova-
nje zanj pozitivno in koristno. Ne tekmujemo, da bi bili boljši 
od drugih, tekmujemo zato, da bi bili kos zahtevni preizkušnji. 
Dober rezultat pokaže talent, vloženo delo in kvaliteto šole.

Naša šola rada sodeluje in se povezuje z drugimi. Can-
karjev dom, Akademija za glasbo, druge ljubljanske 
glasbene šole, Willemsove šole v Franciji in Španiji, 
projekt DoReLab za fagotiste v Italiji, RTV Slovenija, 
SNG Opera in balet Ljubljana, Zavod za šolstvo... Naša 
šola je aktivna članica Mednarodne federacije Willem-
sa in Zveze slovenskih glasbenih šol. Tudi letos smo 
izvedli že kar nekaj sodelovanj. 
Profesorici Una Košir in Alenka Podboj sta 27. septembra 
2022 predavali na konferenci Vključevanje, inkluzija in pra-
vičnost v vzgoji in izobraževanju. Ponosni smo, da smo 
odlični tudi pri delu z otroki, ki potrebujejo prilagoditve za 
uspešno učenje.

S programom sodobne glasbe smo se 30. novembra 
2022 predstavili na Bienalu sodobne glasbe v Kopru.

Zbor naših učencev je v decembru 2022 sodeloval pri 
uprizoritvi opere Carmen v produkciji SNG Opera in 
balet Ljubljana. Nepozabna umetniška izkušnja za vse 
sodelujoče. Patrik Tregubenkov, učenec 

fagota, je v letošnjem šolskem 
letu dosegel dve odlični uvrsti-
tvi, zlato plaketo na mednaro-
dnem tekmovanju Emona in 
prvo nagrado na mednarodnem 
tekmovanju Woodwind & Brass v 
Varaždinu.

Profesorici Una Košir in Urška Demšar sta med zimskimi 
počitnicami gostovali na glasbeni šoli Sirinx v Salamanki 
(Španija), ki je ravno tako šola z Willemsovim programom. 
Drugačni pristopi in načini dela nam širijo obzorja.

Zelo smo ponosni na učenko Izabelo Hace, ki je letos odlič-
no opravila sprejemne izpite na umetniško gimnazijo KGBL. 
Na naši spletni strani lahko spoznate še druge naše nekda-
nje učence, ki so danes glasbeni umetniki in delajo tako v 
Sloveniji kot v tujini.

Ravnateljica Mateja Tomac Calligaris je v okviru projekta 
B-AIR LAB spregovorila o zgodnji glasbeni vzgoji otrok. 
Vabljeni k poslušanju na povezavi https://www.rtvslo.si/
rtv365/arhiv/174942516?s=mmc

V Slovenski filharmoniji v Ljubljani je jeseni 2022 potekal 
festival sodobne glasbe New music forum: Sprememba 
paradigme. K sodelovanju so ustvarjalci festivala pova-
bili tudi Glasbeni center Edgar Willems. Seveda smo se 
z veseljem odzvali. Tako so se učenci GCEW na 1. spre-
mljevalnem koncertu, 17. 11. 2022 v Kozinovi dvorani, 
predstavili z deli skladateljev M. Bonina, G. Kurtága, A. 
Pärta, S. Isserlisa in drugih. Zadnja točka je bila skladba 
Vezi, ki jo je prav za to priložnost napisala skladateljica 
in učiteljica na Glasbenem centru Edgar Willems, Melani 
Popit, in skladbo tudi dirigirala.

12. decembra se je v Linhartovi dvorani Cankarjevega 
doma odvil tradicionalni Božični koncert GCEW. Predsta-
vili smo se z orkestrom, različnimi zbori, solisti in komor-
nimi skupinami. 


